

# Stockholm odmítl komentáře k nové zprávě zasahující USA do sabotáže Nord Stream

[sputniknews.com/20230209/swedish-authorities-decline-comments-on-new-report-implicating-us-in-nord-stream-sabotage-1107279365.html](https://sputniknews.com/20230209/swedish-authorities-decline-comments-on-new-report-implicating-us-in-nord-stream-sabotage-1107279365.html)



## Švédské úřady odmítají komentáře k nové zprávě zasahující USA do sabotáže Nord Stream

před 13 hodinami



© Foto : Švédská pobřežní stráž

[předplatit](#)

[Mezinárodní](#)

[Indie](#)

[Afrika](#)

ZURICH (Sputnik) - Švédská prokuratura a tamní ministerstvo zahraničí ve čtvrtek agentuře RIA Novosti řekly, že nemohou komentovat zprávu amerického investigativního novináře, že potápěči amerického námořnictva vyhodili do vzduchu ruský plynovod Nord Stream, s odkazem na důvěrnost.

Tisková služba ministerstva zahraničí uvedla, že příslušné švédské orgány provádějí trestní vyšetřování a odmítly se k tomu dále vyjádřit.

Tisková služba prokuratury také uvedla, že vyšetřování sabotáže Nord Stream pokračuje a žalobci se nemohou vyjádřit kvůli důvěrnosti případu.

Seymour Hersh, novinář oceněný Pulitzerovou cenou, který odpískal americká zvěrstva ve válce ve Vietnamu a nedávno také mučení vězňů v Abu Ghraib v Iráku, napsal ve středu na blogu, že američtí hlubinní potápěči nastražili výbušniny pod tři z nich. čtyři ruské plynovody Nord Stream, které byly na dálku odpáleny loni v září na příkaz prezidenta Joe Bidena.

Hersh tvrdil, že výbušniny byly nastraženy během cvičení NATO v Baltském moři loni v létě, a citoval zdroj s přímou znalostí amerického operačního plánování, že Norsko hrálo klíčovou roli v pomoci USA organizovat útok a udržet švédské a dánské námořnictvo na místě. tma.



Sabotáž Nord Stream

## 'Dynamite': Protiváleční vědci hajlují Hersh Exposé of US Hand in Nord Stream Sabotage

před 15 hodinami

26. září byly po podvodním výbuchu poškozeny tři ze čtyř řetězců plynovodů Nord Stream a Nord Stream 2. Provozovatel ropovodu Nord Stream AG oznámil, že škody byly bezprecedentní a nebylo možné odhadnout časový rámec oprav.

Německo, Dánsko a Švédsko zahájily samostatné vyšetřování podezřelé sabotáže, přičemž německá média informovala o problémech s důvěrou mezi třemi zeměmi EU. Ruská hlavní prokuratura uvedla, že zahájila vyšetřování možného mezinárodního terorismu.

## **Pokud Hersh's Nord Stream Blasts hlásí pravdu, USA by se měly vysvětlit samy, říká Peking**

---

před 10 minutami



© Fotografie

předplatit

Mezinárodní

Indie

Afrika

PEKING (Sputnik) - Pokud je zpráva investigativního novináře Seymoura Hershe o účasti Washingtonu na explozích v Nord Streams pravdivá, pak by se USA měly vysvětlit světovému společenství, řekla v pátek mluvčí čínského ministerstva zahraničí Mao Ning.

Ve středu Hersh, držitel Pulitzerovy ceny, zveřejnil zprávu, že potápěči amerického námořnictva během cvičení NATO Baltops v létě 2022 nastražili výbušniny, aby zničili plynovody Nord Stream, které Norsko aktivovalo o tři měsíce později. Podle zprávy se americký prezident Joe Biden rozhodl sabotovat Nord Streams po více než devíti měsících tajných diskusí s národním bezpečnostním týmem.

Pokud jsou závěry vyšetřování pravdivé, pak je chování USA nepřijatelné, řekl diplomat novinářům s tím, že Washington bude muset nést odpovědnost a „vysvětlit se světovému společenství“.

© 2023 Sputnik. Všechna práva vyhrazena. 18+